

合肥市2013年城乡养老参保启动

居民可自主选择13个档次缴费

办理手续

参保日期截止到6月30日

凡年满16周岁(不含在校学生),具有本市市区户籍,未参加城镇职工基本养老保险的城乡居民,自即日起至6月30日前,请携带本人身份证、户口本,到户籍所在地的村委会(居委会)办理参保登记。

参保缴费时间为1月~6月底,缴费人员需在规定时间内将保险费足额存入城乡居民社会养老保险专用的银行卡。

缴费标准

从100元至2000元共13个档次

今年缴费标准为100元至2000元共13个档次,城乡居民可自主选择档次缴费。政府对当年缴费的个人补贴30元至80元,多缴多补,政府补贴和参保人员缴纳的保险费全部计入个人账户。

对城乡重度残疾人等缴费困难群体,由政府按最低缴费标准100元/年为其代缴养老保险费,同时享受30元的政府补贴;对城乡独生子女户和农村双女户的参保缴费的,除享受缴费补贴外,政府为每人再增加30元补贴。

记者昨日从合肥市人社局获悉,合肥市区2013年城乡居民社会养老保险参保、续保缴费工作已经开始。今年参保缴费共分为13个档次,参保截止日期为6月30日。

去年已参保、今年续缴费的,可按去年选择的档次缴费,也可以重新选择缴费档次,但需到村委会(居委会)填写《合肥市城乡居民社会养老保险变更登记表》,并按新的缴费档次标准缴费。

待遇享受

待遇为基础养老金+个人账户养老金

年满60周岁的参保城乡居民、未享受其他国家规定养老待遇的人员,可按月享受养老金。养老金标准:基础养老金+个人账户养老金【(政府补贴总额+个人缴费总额+银行利息)/139】。

链接:政策解答

问:参保人员如何办理参保登记手续?

合肥市人社局:首次参保人员需持本人户口本和身份证原件、复印件(特殊人群参保登记还需提供相关证件)到户口所在地的村(居)委会,选择缴费档次,填写《合肥市城乡居民社会养老保险参保登记表》。

问:什么情况能补缴养老保险费?

合肥市人社局:城乡居民养老保险制度实施时,参保人员年龄在45~60周岁之间的,如缴费不足15年的允许补缴到15年;缴费期间中断缴费的允许补缴。补缴年度不享受政府补贴。

问:政府对特殊人群有没有补贴?

合肥市人社局:有。政府对城乡重度残疾人、独生子女死亡或伤残(三级以上)后未再生育夫妻(女方年满49周岁)、节育手术并发症人员(三级以上)等缴费困难群体,由区财政按照最低缴费标准(100元)为其代缴全部养老保险费,同时享受30元的政府补贴。

对城乡独生子女领证户和农村双女绝育户父母参保,除享受所选档次缴费补贴外,另给每人每年补贴30元。在办理时,需要提交相关材料。记者 祝亮

63家境外世界500强投资我省88家企业

星报讯(记者 曾梅) 昨日,记者从商务厅获悉,随着我省区位优势条件的改善,产业配套能力的增强,大项目、资金不断向我省聚集。数据显示,2012年我省实际吸收外商直接投资86.4亿美元,增长30.3%,增速中部省份第一。新批、新增投资总额和到资过亿美元大项目20个,新引入雀巢、林德气体等境外世界500强6家。截至目前,累计有63家境外世界500强在我省投资了88家企业。

高铁南站或建观光电梯

星报讯(陈传东 记者 徐涛) 记者昨日从合肥市建设部门获悉,到今年7月份合肥高铁北站北广场主体结构应可以完成,到年底前整个北广场有望建完,地上一层,地下有四层。地上将有综合换乘厅、公交落客站、地铁出入站口等;地下除了停车库外,还将分别建设地铁1、4、5号线的站台。随着建设的深入,配套工程景观、装饰、导向标识等设计工作也全面展开,未来或配建观光电梯,乘客还有望坐上玻璃观光电梯,一览总建面积达25.59万平方米的南站风景。

一张A4纸锁定内贼

星报讯(李曼 记者 鲁龙飞) 沉迷赌博不能自拔,人不敷出后最终铤而走险沦为内盗。日前,合肥警方破获一起酒店盗窃案,办案民警通过一张A4纸,锁定了作案人。

1月1日下午,合肥市琥珀山庄一知名连锁酒店两次失窃一万三千元。民警在财务室隔壁的办公室里,发现一张A4纸,通过分析得出,作案人踩上办公桌,翻出窗外,顺着窗户外沿攀爬到财务室的窗口,推窗入室行窃。最后确定酒店的运营经理黄某有重大嫌疑。目前,黄某已经被刑事拘留,此案还在进一步审理当中。

女生从宿舍6楼坠下身亡

星报讯(记者 张威) 昨日早晨8时许,省城某高校女生宿舍内,一名女子从6楼窗口坠下,当场身亡。据了解,女子为该校学生,平时较为内向,很少上课。

记者赶往现场时,只见在宿舍楼北边聚集了大量围观者,警方已赶赴现场进行调查,并在周围拉起了警戒线。记者看到,在楼下一块水泥地上摊着一床席子,席子下隐约可以看到那名坠楼女子的轮廓,其面部朝天,头下能见血迹。经过现场法医检查,该女子已经死亡。

事发后不久,校方人员及时赶赴现场,并与坠楼女子家人取得联系。据了解,坠楼的女子姓陶,湖南人,1990年出生。一校方人员称,该女子性格很内向,经常不去上课,平时与人交往的也不多,喜欢看小说。目前,警方正对此事做进一步调查。

“舌尖上的年货展”昨“开宴” 吃着,淘着 看戏中把年货办了



人气火爆的购物现场

特别的年货送给特别的你——
晒幸福,赢年货大礼包

安徽中设国际会展有限公司承办
市场星报媒体协办

星报讯(实习生 吴艾琳 记者 董艳芬/文 李超钰/图) 台湾小吃、新疆葡萄干、大连海鲜、安徽茶叶、高山蓝莓酒、四川酱菜……你叫得出叫不出的2万多种美食,正在安徽国际会展中心“集会”。

昨日上午9点,2013年第五届中国(合肥)旅游迎新购物节暨年货采购展览会正式拉开帷幕。本次年货展举办时间为1月26日至2月3日,要打年货的市民得抓紧了。

最齐全:天南海北美食“一网打尽”

1月26日上午,记者来到安徽国际会展中心,展区内各种美食香气扑鼻,吆喝声此起彼伏。记者在展厅内转了一

圈,发现几乎全国各地的土特产在这里都能看到。

云南丽江的花野菇、新疆和田的大枣、四川的酱菜、内蒙古的奶酪、合肥本土老母鸡等一应俱全。大多数展台都设有品尝区,没下定决心买,可以先尝一尝。

蚵仔煎、台中爆肚张、台湾蟹黄汤包、台湾泡菜臭豆腐、阿里山烤肉、雪梨汤……这些知名的台湾小吃不必非赶到台湾,因为本届年货展现场就可以吃到。

很实惠:星报商城蓝莓酒受欢迎

“这种蓝莓酒怎么卖”、“给我10块钱的黑糯米”……记者在采访中发现,位于年货展153号的星报商城昨天的人气很旺,具有保健功能的高山蓝莓酒最受市民青睐。

“本届年货展,主打绿色健康食品,像这种蓝莓酒,被评为人类五大健康食品之一,富含人体所需的多重氨基酸和微量元素,其营养成分和保健功能是任何一种水果所不能比拟的。”工作人员告

诉记者。

除了绿色健康,星报商城优惠力度也是空前。在这里,你可以用7~8折的钱买到黄山蘑菇、干笋;您也可以用市场价一半的价格购得高山蓝莓酒,最实惠的德菲丝巧克力等等。

有年味:免费领春联、看大戏

年货展里“年味”十足,除了各种美食,各种书画、年俗工艺品也琳琅满目。

展馆内百名书法家为市民免费写春联活动,也是大受欢迎,等着写春联的市民排起了“长龙”。

今年58岁的王先生一早就来到年货展上,不仅选购了必需的年货,还获得了书法家送的春联。据工作人员统计,昨天上午的一个半小时里,书法家们就送出了近千幅春联。

如果您逛累了,还可以去合肥旅游文化大舞台看看东北的二人转、地方黄梅戏等表演。据悉,合肥旅游文化大舞台将持续到年货展结束,节目内容每天更新。